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«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014-2020» 

 

   
   Ευρωπαϊκή Ένωση 

     Ταμείο Συνοχής 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ XANIΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 

 
ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
 
Κίσσαμος, 14/12/2021 
Αρ.Πρωτ.:  12818 

Ταχ. Δ/νση       : Πολεμιστών 1941 
Ταχ. Κωδ.         : 73400 
Τηλ                     :2822340227, 40215 
Fax                     : 2822022121 

 

 

Περίληψη Διακήρυξης Ανοιχτού Διεθνούς Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, για την 

Πράξη με τίτλο «Κινητός Σταθμός Μεταφόρτωσης σύμμεικτων Αποβλήτων (ΣΜΑ) Δήμου Κισσάμου» με 
κωδικό ΟΠΣ 5087170 

 

Αρ. Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ): 143288 

 

Ο Δήμαρχος Κισσάμου 

προκηρύσσει Ανοιχτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 
(ΦΕΚ Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την 
προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο της Πράξης «Κινητός Σταθμός Μεταφόρτωσης σύμμεικτων Αποβλήτων (ΣΜΑ) 
Δήμου Κισσάμου» με κωδικό ΟΠΣ 5087170 με εκτιμώμενη αξία 420.000,00 Ευρώ πλέον ΦΠΑ 24% και με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη βέλτιστη σχέση κόστους – 
ποιότητας, βάσει κριτηρίων αξιολόγησης, όπως ορίζονται ανά είδος στη διακήρυξη. 

Η παρούσα Πράξη χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και συγχρηματοδοτείται 
από το Ταμείο Συνοχής κατά 85 %, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη» με κωδικό ΟΠΣ 5087170. Ο φορέας χρηματοδότησης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με κωδικό Σ.Α. Ε2751 και ο ενάριθμος της Πράξης είναι 2021ΣΕ27510070. Η δαπάνη για την εν  λόγω 
σύμβαση θα βαρύνει την με Κ.Α.: 62-7131.003 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2021 του 
Δήμου Κισσάμου. 
 
1. Αναθέτουσα Αρχή 
Επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
Ταχυδρομική διεύθυνση: Πολεμιστών 1941, Κίσσαμος ΤΚ 73400, Ελλάδα 
Τηλέφωνο: 2822340227, 2822340215 
Αρμόδιος Επικοινωνίας: Πρωιμάκη Σπυριδούλα 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail): dkisamou@gmail.com  
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL): www.kissamos.gr  
Κωδικός NUTS: EL 434.  
 
2. Είδος Αναθέτουσας Αρχής.  
Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ο  Δήμος Κισσάμου  και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση, Υποτομέας ΟΤΑ. 
 
3 . Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης 

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες οι 
ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής 
Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Κισσάμου, στη 

διεύθυνση (URL): www.kissamos.gr.  
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Περίληψη της Διακήρυξης δημοσιεύεται στις εφημερίδες «Χανιώτικα Νέα» & «Νέοι Ορίζοντες». 

 

4. Αντικείμενο της Σύμβασης 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο της Πράξης «Κινητός Σταθμός Μεταφόρτωσης 
σύμμεικτων Αποβλήτων (ΣΜΑ) Δήμου Κισσάμου» και περιλαμβάνει ένα (1) υποέργο με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΜΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 
Ο μηχανολογικός εξοπλισμός του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) αποτελείται από: 

 Ένα (1) σύστημα υποδοχής & μεταφοράς απορριμμάτων μέσω μεταφορικής ταινίας βαρέως τύπου,  

 Δύο (2) ημιρυμουλκούμενα οχήματα με συμπίεση χωρητικότητας περίπου 55 κ.μ,  

 Ένα (1) ελκυστήρα διαξονικό με κίνηση στους τέσσερεις τροχούς (4Χ4) και πλάκα επικαθίσεως 

Η σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

CPV: 34223000-6  Ρυμουλκούμενα και ημιρυμουλκούμενα οχήματα & 42417310-8: Μεταφορικές ταινίες 

 

5. Εκτιμώμενη αξία Σύμβασης 

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 520.800,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 
% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 420.000,00€  ΦΠΑ: 100.800,00€).  

 

6. Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης: 
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη 
βέλτιστη σχέση ποιότητας – τιμής. 

 
7. Διάρκεια Σύμβασης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε Εκατόν Ογδόντα (180) ημέρες από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.  
 
8. Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και ενώσεις 
οικονομικών φορέων, όπως αναλυτικά προβλέπεται στο άρθρο 2.2.1 της Διακήρυξης. 
 
9. Οικονομική και Χρηματοοικονομική Επάρκεια. 
Όπως αναλυτικά αναφέρονται στο άρθρο 2.2.5 της Διακήρυξης. 
 
10.Τεχνική και Επαγγελματική ικανότητα. 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς να διαθέτουν όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που αναφέρονται στην παράγραφο 2.2.6 της Διακήρυξης 

καθώς και  στο Παράρτημα I της Διακήρυξης. 
 

11. Εγγύηση συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους προσφέροντες,  

εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσοστού ένα κόμμα πέντε (1,5%)της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός Φ.Π.Α, 

που ανέρχεται στο ποσό  των έξι χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (6.300,00 €) 

 

12. Παραλαβή προσφορών 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 21/01/2022 και ώρα 15:00 μ.μ.. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 
Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr).  

Η ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών είναι η 27/01/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.. 

 

13. Χρόνος ισχύος των προσφορών 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών 
από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
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14. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική  
 
15. Προδικαστικές Προσφυγές 
Οι προθεσμίες και οι διαδικασίες για την άσκηση της προσφυγής αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 3.4 της 
διακήρυξης. 
 
16. Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης για δημοσίευση. 
Ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων είναι η 14/12/2021. 

 

  Ο Δήμαρχος Κισσάμου 

 

 

Μυλωνάκης Γεώργιος 
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Προκήρυξη σύμβασης

Αγαθά

Νομική βάση:
Οδηγία 2014/24/ΕΕ
Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή
I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις

Επίσημη επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Ταχ. διεύθυνση: ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ 1941, αρ. 2
Πόλη: ΚΙΣΣΑΜΟΣ Ν. ΧΑΝΙΩΝ
Κωδικός NUTS: EL434 Χανιά / Chania
Ταχ. κωδικός: 73400
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Αρμόδιος για πληροφορίες: Πρωιμάκη Σπυριδούλα
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dkisamou@gmail.com 
Τηλέφωνο:  +30 2822340227/215
Φαξ:  +30 2822083093
Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:
Γενική διεύθυνση: https://www.kissamos.gr/

I.3) Επικοινωνία
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 
διεύθυνση: http://www.eprocurement.gov.gr/
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από άλλη διεύθυνση:
Επίσημη επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Ταχ. διεύθυνση: ΚΙΣΣΑΜΟΣ
Πόλη: ΧΑΝΙΑ
Κωδικός NUTS: EL Ελλάδα  / Elláda
Ταχ. κωδικός: 73400
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Αρμόδιος για πληροφορίες: ΠΡΩΙΜΑΚΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dkisamou@gmail.com 
Τηλέφωνο:  +30 2822340227
Φαξ:  +30 2822083093
Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:
Γενική διεύθυνση: https://www.kissamos.gr/
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: http://
www.eprocurement.gov.gr/

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής
Αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης

I.5) Κύρια δραστηριότητα
Περιβάλλον

Τμήμα II: Αντικείμενο
II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) Τίτλος:
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΜΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV
34223000 Ρυμουλκούμενα και ημιρυμουλκούμενα οχήματα - MA11

II.1.3) Είδος σύμβασης
Αγαθά

II.1.4) Σύντομη περιγραφή:
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο της Πράξης «Κινητός Σταθμός 
Μεταφόρτωσης σύμμεικτων Αποβλήτων (ΣΜΑ) Δήμου Κισσάμου» και περιλαμβάνει ένα (1) υποέργο με τίτλο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΜΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ»
Ο μηχανολογικός εξοπλισμός του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) αποτελείται από:
• Ένα (1) σύστημα υποδοχής & μεταφοράς απορριμμάτων μέσω μεταφορικής ταινίας βαρέως τύπου,
• Δύο (2) ημιρυμουλκούμενα οχήματα με συμπίεση χωρητικότητας περίπου 55 κ.μ,
• Ένα (1) ελκυστήρα διαξονικό με κίνηση στους τέσσερεις τροχούς (4Χ4) και πλάκα επικαθίσεως

II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 420 000.00 EUR

II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα
Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) Περιγραφή

II.2.2) Επιπλέον κωδικός(-οί) CPV
42417310 Μεταφορικές ταινίες

II.2.3) Τόπος εκτέλεσης
Κωδικός NUTS: EL Ελλάδα  / Elláda
Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:
ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΑ

II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΣΜΑ)
Αφορά τον μηχανολογικό εξοπλισμό Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) αποτελούμενο από:
Ένα (1) σύστημα υποδοχής & μεταφοράς απορριμμάτων μέσω μεταφορικής ταινίας, Δύο (2) ημιρυμουλκούμενα 
οχήματα με συμπίεση χωρητικότητας, Ένα (1) ελκυστήρα διαξονικό
H εκκένωση των απορριμματοφόρων θα πραγματοποιείται εντός του συστήματος υποδοχής των απορριμμάτων 
απ’ όπου με την βοήθεια μεταφορικής ταινίας τα απορρίμματα θα οδηγούνται σε κατάλληλο ύψος στην 



ΑΔΑ: 949ΙΩΕΖ-ΚΧ8



3 / 6

χοάνη τροφοδοσίας-φόρτωσης των ημιρυμουλκούμενων με συμπίεση από κατάλληλο ύψος. Η πλήρωση των 
απορριμμάτων στα ημιρυμουλκούμενα θα γίνεται από την οροφή μέσω θύρας κατάλληλων διαστάσεων.
Οι παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές θα πρέπει να καλύπτονται από τα προσφερόμενα είδη και θεωρούνται 
ουσιώδεις και απαράβατες εκτός αν αναφέρεται ότι αποτελούν προτίμηση ή επιθυμία. Οπου ρητά αναφέρεται ο 
όρος «περίπου», γίνονται δεκτές προσφορές με μέγιστη απόκλιση έως ±5%.
ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ-ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (TAINIA ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ), το οποίο θα είναι κατάλληλο 
για την παραλαβή των απορριμμάτων από όλους τους τύπους των απορριμματοφόρων οχημάτων και την 
μεταφορά - εκκένωση τους εντός των ημιρυμουλκούμενων με συμπίεση από κατάλληλο ύψος.
Θα αποτελείται από:
1) Χοάνη φόρτωσης.
2) Σύστημα μεταφοράς απορριμμάτων (το οποίο περιλαμβάνει το σύστημα μεταφοράς από τη χοάνη φόρτωσης, 
το σύστημα ανύψωσης και το σύστημα εκκένωσης στη χοάνη).
3) Σύστημα μετάδοσης κίνησης.
Χοάνη φόρτωσης στην οποία θα εκκενώνουν τα απορριμματοφόρα οχήματα με ασφάλεια και χωρίς να 
υπάρχει διασκορπισμός των απορριμμάτων. Η χοάνη φόρτωσης θα είναι μεταλλική κατασκευασμένη από 
χαλυβδοέλασμα πάχους τουλάχιστον 4mm, καταλλήλων διαστάσεων και πλάτους τουλάχιστον 3,7 μέτρων για να 
επιτυγχάνεται η σωστή εκκένωση από τα απορριμματοφόρα οχήματα.
Η μεταφορική ταινία φόρτωσης θα είναι κατασκευασμένη από λαμαρίνα στραντζαριστή και ηλεκροκολλημένη με 
ελάσματα μήκους 2 m που επιτρέπουν εύκολη μεταφορά και τοποθέτηση. Τα πλαϊνά και τα επίπεδα τμήματα 
της θα είναι κατασκευασμένα από ισχυρό ατσάλι πάχους τουλάχιστον 5mm. Ανάλογα ενισχυμένη θα είναι και η 
σύνδεση με βίδες των στηθαίων που αποτελούν την κατασκευή όπου τυλίγεται η ταινία. Τα στηθαíα αυτά είναι 
επίσης συνδεδεμένα με την κατασκευή από την επάνω μεριά με θόλους σύνδεσης.
Το επίπεδο τμήμα της ταινίας ενώνεται με το κεκλιμένο τμήμα με γωνία ως προς το οριζόντιο έδαφος περίπου 
350, ενώ θα υπάρχει ένα οριζόντιο τμήμα της ταινίας μήκους 1,30 m περίπου με την βοήθεια του οποίου τα 
απορρίμματα θα εκκενώνονται από ύψος 4,00m έως 4,50m στην χοάνη του ημιρυμουλκούμενου. Στο σημείο 
εκκένωσης στο ημιρυμουλκούμενο θα υπάρχουν ελαστικά παρεμβύσματα ώστε να αποφεύγεται η διασπορά 
των απορριμμάτων στον περιβάλλοντα χώρο. Όλο το κεκλιμένο τμήμα (σύστημα ανύψωσης) θα είναι καλυμμένο 
από ειδικό πολυμερές υλικό ώστε να περιορίζονται οι διαφυγές απορριμμάτων και οσμών στον περιβάλλοντα 
χώρο.
Η μετάδοση κίνησης θα επιτυγχάνεται με 2 αλυσίδες με ράουλα σε ανάλογες διαστάσεις. Το σύστημα μετάδοσης 
κίνησης θα διαθέτει δύο (2) κινητήρες υδραυλικούς ισχύος 5,5 ΗP έκαστος, δύο (2) μειωτήρες, και δύο (2) 
οδοντωτά γρανάζια κατάλληλης διαμέτρου. Η μεταφορά των απορριμμάτων θα επιτυγχάνεται με την κάθετη 
σύνδεση των αλυσίδων με τραβέρσες ανάλογα διαμορφωμένες και βιδωμένες στην αλυσίδα βίδες επιποινή 
αποκλεισμού ανοξείδωτες.
Η στήριξη της κατασκευής θα επιτυγχάνεται με βάσεις διαστάσεων 500Χ500Χ10mm και τοποθετημένες ως εξής: 
1+1 εμπρός στην ζώνη εκφόρτωσης, 1+1 στο τελικό επίπεδο τμήμα και 1+1 στην εμπρόσθια μεριά εκφόρτωσης 
έτσι ώστε να επιτρέπουν την προσέγγιση στην χοάνη φόρτωσης του οχήματος τύπου γάντζου καθώς και την 
πρόσβαση του προσωπικού για λόγους επιθεώρησης.
ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ (TΡΑΚΤΟΡΑΣ) θα είναι 2-αξονικός, δυο κινητήριων αξόνων (4X4), με πλάκα επικαθήσεως για την 
σύμπλεξη και ρυμούλκηση του ημιρυμουλκούμενου με πείρο (KING-PIN).
Προωθημένης οδηγήσεως, ανακλινόμενου κουβουκλίου, τελευταίου τύπου.
ΗΜΙΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ για μικτό φορτίο 25.000 kg

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης
Η τιμή δεν είναι το μόνο κριτήριο ανάθεσης και όλα τα κριτήρια ορίζονται μόνο στα έγγραφα της σύμβασης

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία
Αξία χωρίς ΦΠΑ: 420 000.00 EUR
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II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών
Διάρκεια σε ημέρες: 180
Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: όχι

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές
Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης
Δικαιώματα προαίρεσης: όχι

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 
ναι
Ταυτότητα του έργου:
Η παρούσα Πράξη χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και 
συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής κατά 95,85 %, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» με κωδικό ΟΠΣ 5087170. Ο φορέας 
χρηματοδότησης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με κωδικό Σ.Α. Ε2751 και ο 
ενάριθμος της Πράξης είναι 2021ΣΕ27510

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες
III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την 
εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 
εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας.
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό 
ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο.

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια
Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα
Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:
Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 
συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι 
οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα X του Προσαρτήματος Α΄.
Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο και τους υπεργολάβους του ελέγχεται και βεβαιώνεται 
από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που 
ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.

Τμήμα IV: Διαδικασία
IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας
Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών
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IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)
Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής
Ημερομηνία: 21/01/2022
Τοπική ώρα: 15:00

IV.2.3) Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους 
επιλεγέντες υποψηφίους

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:
Ελληνικά

IV.2.6) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς
Η προσφορά πρέπει να ισχύει μέχρι: 22/01/2023

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών
Ημερομηνία: 27/01/2022
Τοπική ώρα: 10:00
Τόπος:
www.promitheus.gov.gr
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες
VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής
Επίσημη επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Ταχ. διεύθυνση: ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ 1941
Πόλη: ΚΙΣΣΑΜΟΣ
Ταχ. κωδικός: 73400
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dkisamou@gmail.com 
Τηλέφωνο:  +30 2822340227/215
Φαξ:  +30 2822022121
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.kissamos.gr/

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών
Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:
Κατά της απόφασης κατακύρωσης χωρεί προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ, σύμφωνα με την 
παράγραφο 3.4 της Διακήρυξης

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών
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Επίσημη επωνυμία: ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
Πόλη: ΧΑΝΙΑ
Ταχ. κωδικός: 73400
Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: dkisamou@gmail.com 
Τηλέφωνο:  +30 2822340227/215
Φαξ:  +30 2822022121
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.kissamos.gr/

VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης:
14/12/2021
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